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「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３６年 児童数３５名

◇◆◇ ◇◆◇断捨離

校長 内間 安明

花 藤
は な ふ じ

， ， ，先日 ある先生と趣味の話をしたのですが その先生は
百円ショップを巡って，教材開発をするのが趣味だと言わ
れるのです。その気持ちがよく分かるだけに，思わず笑っ
てしまいました。小学校では，子どもたちに教える内容は
多岐にわたるので，短時間ごとに高価な教材を揃えるわけ
にはいかないのですが，その点，百円ショップは本当に助
かります。私自身も何回もお世話になりました。趣味とま
ではいかなくても，教員の立場から言わせてもらえば，百
円ショップとはまさに宝の山と言えるかも知れません。
３月を迎えるとともに，断捨離（不要なものを断ち，捨
， ） 。て 執着から離れることを目指す整理法 を決行しました

家の中に何と無駄の多いことか。段ボールに入ったまま，
もう何年もそのままになっているファイルや資料，整理さ
れていない写真やハガキ，作業用にと仕舞っておいたくた
びれたトレーナー等々，日頃の心がけの悪さを反省させら
れました。実は，その中に，いつかは使うだろうと百円シ
ョップで買っておいた物もたくさんありました。たかが百
円ですが，されど百円です。軽率な買い物で無駄遣いをし
てしまったという後悔と，普段からの整理・整頓を考えさ
せられました。

少しきを 足れりとも知れ 満ちぬれば

月もほどなき 十六夜の空

欲はだしすぎず、満足する気持ちを大切にしま
しょう。月も満月になれば、すぐに十六夜の月に
なって欠けていくのです。

今年度もいよいよ最後となりました。地域や保護者の皆
様のお世話になったことがたくさんあり，感謝の気持ちで

。 ， ，いっぱいです ほんの数日たてば 新しいメンバーのもと
慌ただしい新学期がすぐにやってきます。学校には皆様の

。 。協力が不可欠です 今後ともどうぞよろしくお願いします

す
平成２８年度鹿児島県公立学校教職員定期人事異動によ

り，下記の者が転・退職することになりました。これまで
のご支援・ご協力に感謝いたします。

ʈːʒʮʌʚʜʊ˄ʝʥ

ʐͪែʱʰː˄ʝʥɲ

６年生を送る会を多目的ホールで行った後，吹上浜公
園へ出かけ，参加者全員でハーフリレーマラソンを行い

。 ，ました 校長先生と卒業生二人が手をつないでゴールし
思い出に残るお別れ遠足となりました。
また，翌週には，６年生が感謝の気持ちを込め，５年

生と協力して職員を招待しての茶話会を開いてくれまし
た。

卒業式・入学式を控え，体育館前の落ち葉や草木等の
除去作業を，花田地区内の「池畑組」がボランティアで
行ってくださいました。きれいな環境で式が行えます。
ありがとうございました。

お世話になりました！

※ 学校の様々な教育活動等については，本校ＨＰ「はなだ日記」をご覧ください。
http://www.ed.city.hioki.kagoshima.jp/~hanada/
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内 田 さん奨励賞
中 園 さん優秀賞
窪 さん 神 園 さん特選（硬筆）
原 口 さん 福 﨑 さん
小永吉 さん 鬼 丸 さん
内 田 さん 窪 さん
神 園 さん
丸 田 さん特選（毛筆）

ɿ఍ᑔइइԞ10ؔभឞ৛̴ዶ63֡ۂΈࣵᑣᜍ࢏ʀ
鶴 田 さん（版画）特別賞
田ノ上 さん（版画）特 選
内 田 さん（版画）
小永吉 さん（硬筆）

入 選
（硬筆） （八つ切）神 園 さん 内 田 さん
（描画） （版画）山 本 さん 下 池 さん
（版画） （版画）西 村 さん 丸 田 さん
（版画）窪 さん

ɿ̙̦̰̃ˠ˟៍ࠪឭʀ
中 園 さん
鬼 丸 さん
西 村 さん
中 園 さん
中 園 さん
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松 元 さん黒田賞

ɿʑʚʝ˄˵̢̈˟൥ࠪʀ
内 田 さん合 格
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の行事予定
○５日 火 入学式準備（新２年生以上登校）（ ）
◯６日 水 入学式 始業式 新任式 学級活動（ ）

あいさつの日 安全点検
◯９日 土 身体計測 視力・聴力検査 集団下校訓練（ ）
◯11日 月 学級ＰＴＡ（ ）
◯12日 火 ＮＲＴ学力検査（２年生以上，～１３日）（ ）
◯13日 水 家庭訪問（下田尻・中田尻） 心臓検診（ ）
◯14日 木 家庭訪問（亀原・花熟里）（ ）

ＰＴＡ総会・ＰＴＡ専門部会
◯15日 金 家庭訪問（小野・小野浜・小野馬場）（ ）

花田小教職員・地区役員歓送迎会
◯18日 月 いじめ問題を考える週間（～２２日）（ ）
◯19日 火 全国学力・学習状況調査（６年生）（ ）
◯21日 木 内科健診（ ）
◯27日 水 交通教室 歯科健診（ ）
◯28日 木 １年生を迎える会（ ）
◯29日 金 （祝）昭和の日（ ）

出典：文部科学省


